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hier klicken

Der Klimawandel und seine Folgen
Bilden Sie Sditze mit je desto.

Beispiel: ~ Wenn die Menschen mehr Energie bendtigen, dann verbrennen sie mehr Kohle, 01 und Gas.
Je mehr Energie die Menschen bengtigen, desto mehr Kohle, Ol und Gas verbrennen sie.

Lésung:

01. Je mehr Kohle, Gas und Ol verbrannt werden, desto mehr CO2 wird freigesetzt.

02. Je gr63er die CO2-Konzentration in der Atmosphdire wird, desto stdrker wird der Treibhausef-
fekt.

03. Je stdirker der Treibhauseffekt wird, desto mehr erwdrmt sich die Erde.

04. Je wéirmer es wird, desto schneller schmelzen die Gletscher und das Polareis.

05. Je schneller das Eis schmilzt, desto schneller erh6ht sich der Meeresspiegel.

06. Je hoher die CO2-Konzentration in der Atmosphdire ist, desto grofSer ist auch der CO2-Eintrag
in die Ozeane.

07. Je groBBer der CO2-Eintrag in die Ozeane ist, desto saurer werden die Ozeane.

08. Je saurer die Ozeane sind, desto schneller sterben die Korallenriffe ab.

09. Je wéirmer es wird, desto héher wird auch der Gehalt von Wasserdampf in der Luft.

10. Je hbher der Gehalt von Wasserdampf in der Luft wird, desto hdufiger kommt es zu starken

Niederschldgen.
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